
fkdñf,a fnod yeÍu i|yd h'68 fkdñf,a fnod yeÍu i|yd h' 69

%: ×<+
− ÷

> 2x 1
23 7

tlsfkl fþokh fkdfõ' fï wkqj PQ iy RS iudka;r ir, f¾Ld 

LKav jk w;r" AB iy CD ir, f¾Ld LKav iudka;r fkdfõ' 

PQ iy RS ir, f¾Ld LKav iudka;r nj "PQ // RS" f,i olajkq ,efí'

 7'3  ,ïn ÿr

²² hï ,laIHhl isg ir, f¾Ldjlg ,ïn ÿr

my; rEmfhka oelafjkAfka úys; p;=ri% fõ' úys; p;=ri%h Ndú; lr 

hï ,laIHhl isg ir, f¾Ldjlg we;s ,ïn ÿr fidhkafka flfia 

oehs úuid n,uq'

iDcq uq,a,laiDcq uq,a,la

ls%hdldrlu 2

^1&  
l

Pir, f¾Ldjla we|" th l f,i kï 

lr" l u; fkdmsysá P ,laIHhla 

,l=Kq lrkak' 	

	 	

lP

A

^2& rEmfha oelafjk mßÈ úys; p;=ri%fha 

Rcq fldaKh iys; tla odrhla l ir, 

f¾Ldj u; msysgk fia;a wfkla odrh 

P ,laIHh yryd hk mßÈ;a úys; 

p;=ri%%h msysgqjkak'   

^3& wk;=rej l ir, f¾Ldj u; A ,laIHh 

,l=Kq lr AP hd lrkak'
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Ays ,l=Kq lr we;s fldaKh" Rcq 

fldaKhla fõ'  
AP ir, f¾Ld LKavh l ir, frLdjg 

,ïnl hehs lshkq ,efí'   

lP

A

^4&	 P ,laIHhg wdikakfha u msysá l ir, f¾Ldj u; jQ ,laIHh A 
nj ksÍlaIKh lrkak' APys È. uek ,shkak'  

AP ir, f¾Ld LKavfha È." P ,laIHfha isg l ir, f¾Ldjg we;s ,ïn 

ÿr f,i ye¢kafõ' AP È. P ,laIHfha isg l ir, f¾Ldjg we;s fláu 

ÿr o fõ'

²² iudka;r ir, f¾Ld folla w;r ,ïn ÿr

l u; msysá P iy Q ,laIH fofla isg m 
f¾Ldjg we;s ,ïn ÿrj,a iudk fõ' tkï" 

PA = QB fõ' tu ksid l iy m ir, f¾Ld 

fol iudka;r fõ'

a ir, f¾Ldj u; msysá R iy S ,laIH 

fofla isg b ir, f¾Ldjg we;s ,ïn ÿrj,a 

wiudk fõ' 

tkï" RC ≠ SD fõ' tu ksid a iy b ir, 

f¾Ld iudka;r fkdfõ' 
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l iy m ir, f¾Ld iudka;r ir, f¾Ld fõ'  

a iy b ir, f¾Ld iudka;r ir, f¾Ld fkdfõ'

²² iudka;r ir, f¾Ld follska tla f¾Ldjl msysá ´kE u ,laIHhl 

isg wfklaa f¾Ldjg we;s flá u ÿr ksh;hla fõ' fuu ksh; 

ÿr ir, f¾Ld fol w;r ,ïn ÿr hehs ye¢kafõ' fuu ,ïn ÿr 

iudka;r f¾Ld w;r we;s mr;rh f,i o ye¢kafõ'

²² tlsfklg ksh; ÿßka msysá tl u ;,fha jQ ir, f¾Ld tlsfklg 

iudka;r h'


